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Με την ευχή να επιστρέψουν και τα υπόλοιπα 
Γλυπτά του Παρθενώνα – Το μεσημέρι στον 
Αρχιεπίσκοπο η αντιπροσωπεία από το Βατικανό
/ Γενικά Θέματα

Λίγες ώρες μετά την επιστροφή του από το Παλαίφατο 
Πατριαρχείο Αντιοχείας και τις επισκέψεις του σε Συρία και 
Λίβανο, όπου βρέθηκε προκειμένου να παραδώσει την 
ανθρωπιστική βοήθεια για τους σεισμόπληκτους, ο 
Αρχιεπίσκοπος Αθηνών και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμος θα 
υποδεχθεί σήμερα στις 14:30 το μεσημέρι αντιπροσωπεία από 
το Βατικανό, η οποία βρίσκεται στη χώρα μας με αφορμή την 
παράδοση τριών θραυσμάτων από τα Μουσεία του Βατικανού 
στο Μουσείο της Ακρόπολης.

Την ώρα που οι φωνές για την επαναπατρισμό των Γλυπτών του Παρθενώνα από 
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το Βρετανικό Μουσείο εντείνονται η Εκκλησία με την δική της φωνή και 
παρέμβαση εύχεται και προσεύχεται για την αποκατάσταση αυτής της αδικίας το 
συντομότερο δυνατό.

Δείτε επίσης: Θυατείρων Νικήτας σε Βρετανό Πρωθυπουργό: Δίκαιο 
αίτημα η επιστροφή γλυπτών του Παρθενώνα στην Αθήνα

Η επίσημη τελετή επανένωσης των τριών θραυσμάτων που προσέφερε ο Πάπας 
Φραγκίσκος στον Μακαριώτατο, θα πραγματοποιηθεί σήμερα στις 17:30 
στο Μουσείο της Ακρόπολης, παρουσία του Πρωθυπουργού Κυριάκου 
Μητσοτάκη.

Με την ευχή να επιστρέψουν και τα υπόλοιπα Γλυπτά

Υπενθυμίζεται ότι με πρωτοβουλία του Πάπα Φραγκίσκου τα τρία αυτά 
θραύσματα δόθηκαν ως δώρο στον Μακαριώτατο κ.κ. Ιερώνυμο. Μάλιστα, στις 7 
Μαρτίου υπεγράφη συμφωνία στα Μουσεία του Βατικανού, μεταξύ των 
εκπροσώπων του Πάπα και του Αρχιεπισκόπου, για την παράδοση των γλυπτών 
στον εκπρόσωπο του Αρχιεπισκόπου και εν συνεχεία στον Διευθυντή του Μουσείου 
της Ακροπόλεως.

Στη συνεδρίαση της για το μήνα Μάρτιο η Διαρκής Ιερά Σύνοδος της 
Εκκλησίας της Ελλάδος είχε αναφερθεί στο ζήτημα της επιστροφής τριών 
θραυσμάτων εκφράζοντας την ευχή της Ιεράς Συνόδου και προσωπικώς του 
Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου να ακολουθήσουν το παράδειγμα του Πάπα 
Φραγκίσκου και άλλοι κάτοχοι παρθενωνίων γλυπτών ανά τον κόσμο και να 
επιστρέψουν στην Ελληνική Πολιτεία κατεχόμενα αρχιτεκτονικά γλυπτά από τον 
Ναό του Παρθενώνα προς τον σκοπό της επανενώσεώς τους με το αρχαίο μνημείο 
και της εκθέσεώς τους στο Μουσείο Ακροπόλεως.

Διαβάστε σχετικά με το θέμα: 

Συνάντηση Ιερώνυμου με αντιπροσωπεία από το Βατικανό – Αύριο η 
επιστροφή των 3 θραυσμάτων του Παρθενώνα στην Ελλάδα

ΔΙΣ: Το σιδηροδρομικό δυστύχημα στα Τέμπη και η επιστροφή των 
θραυσμάτων από το Βατικανό κυριάρχησαν στη συνεδρίαση

Ολοκληρώνεται η επιστροφή θραυσμάτων του Παρθενώνα από το 
Βατικανό μετά από συνεννόηση του Πάπα με τον Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο
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Επιστροφή θραυσμάτων: Ευχαριστίες στον Πάπα από τον Αρχιεπίσκοπο 
Ιερώνυμο και αιχμές για τα γλυπτά του Παρθενώνα
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